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職員全体

本校では、生徒の実態
や、保護者、地域の人々
のねがいを踏まえた教育
活動を行うための工夫、
改善がなされていると思
いますか。

本校では、教育課程(カリ
キュラム)が、生徒の進路
実現を目指した内容とな
るよう工夫、改善がなされ
ていると思いますか。

本校では、学力をしっかり
身に付けられるよう、指導
の工夫をするなど授業の
改善に努めていると思い
ますか。

本校では、生徒の基本的
生活習慣の確立に向けた
指導をしっかり行っている
と思いますか。

本校では、「いじめ」や問
題行動の未然防止や早期
発見などに積極的に努め
ていると思いますか。

本校では、キャリア教育の
充実を図り、継続的な進
路指導を行うなど、生徒が
主体的に自己の進路を選
択し、自己実現を図ること
ができるよう、工夫、改善
がなされていると思います
か。

本校では、生徒の健康や
安全に対する意識が高め
られるよう、指導の工夫、
改善がなされていると思
いますか。

本校では、学校行事や部
活動をとおして、生徒の心
身の育成ができるよう指
導の工夫、改善がなされ
ていると思いますか。

本校では、教育活動を適
切に伝えられるよう、情報
発信の機会と内容は、工
夫、改善がなされていると
思いますか。

本校では、生徒が楽しく充
実した学校生活が送れる
よう、教育活動に熱心に
取り組んでいると思います
か。

A十分に達成されている 3 4 5 4 11 6 8 8 8 10
B達成されている 24 24 20 22 19 21 23 20 20 17
Cやや不十分 4 3 6 5 1 4 0 3 3 4
Dほとんど達成されていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総数 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
回収率 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5% 77.5%

A十分に達成されている(%) 9.7% 12.9% 16.1% 12.9% 35.5% 19.4% 25.8% 25.8% 25.8% 32.3%
B達成されている(%) 77.4% 77.4% 64.5% 71.0% 61.3% 67.7% 74.2% 64.5% 64.5% 54.8%
Cやや不十分(%) 12.9% 9.7% 19.4% 16.1% 3.2% 12.9% 0.0% 9.7% 9.7% 12.9%
Dほとんど達成されていない(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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本校では、生徒の実態や、保護者、地域の人々のねがいを踏まえた教育活動を行うための工夫、改善がなされていると思います

か。

本校では、教育課程(カリキュラム)が、生徒の進路実現を目指した内容となるよう工夫、改善がなされていると思いますか。

本校では、学力をしっかり身に付けられるよう、指導の工夫をするなど授業の改善に努めていると思いますか。

本校では、生徒の基本的生活習慣の確立に向けた指導をしっかり行っていると思いますか。

本校では、「いじめ」や問題行動の未然防止や早期発見などに積極的に努めていると思いますか。

本校では、キャリア教育の充実を図り、継続的な進路指導を行うなど、生徒が主体的に自己の進路を選択し、自己実現を図ることが

できるよう、工夫、改善がなされていると思いますか。

本校では、生徒の健康や安全に対する意識が高められるよう、指導の工夫、改善がなされていると思いますか。

本校では、学校行事や部活動をとおして、生徒の心身の育成ができるよう指導の工夫、改善がなされていると思いますか。

本校では、教育活動を適切に伝えられるよう、情報発信の機会と内容は、工夫、改善がなされていると思いますか。

本校では、生徒が楽しく充実した学校生活が送れるよう、教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。
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